

# 一张抓拍照片挖出两个凶手

肥城警方破获一起劫车杀人案，两名嫌犯已刑拘

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 杜星)近日，东平县发生一起劫车杀人案，一面包车司机被人锤杀后埋尸路边，出租面包车被抢走。11月5日东平警方将嫌疑人冯某两人抓获，目前两人已被刑事拘留。

被害人刘某是东平县斑鸠店人，为了孩子上学一家三口搬到东平县城居住，刘某开面包车维持家人生计。10月28日下午6点，刘某和往常一样开着面包车在县城等活，一个男子过来称要雇他的车去新湖乡。“我最多一个小时就能回家吃饭，你先做好饭等着我。”出车前刘某给妻子打了电话，没想到这个电话成了他们最后一次通话。

7点多，妻子还不见丈夫回来，打手机也一直处于无应答状态。晚上9点，妻子再次拨打刘某的手机，手机成了关机。第二天上午，她找到经常和丈夫一起出车的同行打听情况，大家都说下午6点之后就没有见过刘某。郑某感到事情很严重，赶紧到刑警大队报了案。

东平县公安局刑警大队一中队接到报警后，先调取了被害人发车地点周围的监控录像，录像显示，28日下午6点有一男子上了刘某的车。但随后民警排查了东平县城各个路口的监控录像，被抢车辆都没有再次出现。办案民警扩大了排查的范围，连夜调用了梁山、郓城、鄄城等地的道路监控和民间监控，终于在郓城的一个道路监控上发现了该面包车路过的监控照片。从照片上看，车里至少有两人。“犯罪分子对地形熟悉，而且非常狡猾，从东平向南出县城的这条路，沿途有30多台监控，几乎全被犯罪分子绕小路避开，只被拍到这一张照片。”民警唐先存说。



嫌疑人冯某指认现场 本报通讯员 李启磊 摄

民警通过技术手段还原了车上驾驶员的照片，并分头走访郓城到东平打工的几个施工集体。最终确认照片上的男子是郓城的冯某，警方于11月3日对冯某实施了抓捕。审讯中冯某拒不承认自己的犯罪事实，民警无法得知冯某同伙的情况。但民警注意到冯某手机上只有一个电话号码，号码属于一个叫“二小”的人。冯某交代，“二小”是他的亲侄子。民警得到线索称“二小”将从郓城回东平，途经东王洼村。民警于凌晨3点冒雨赶到东王洼村，将“二小”抓获。

叔侄二人落网后交待了全部犯罪事实。冯某做生意赔了钱，儿媳妇又正好怀了孕，一家人难以维持生计，他想到了与侄子到县城里抢劫。冯某先上车，“二小”在州城上车，两人用铁锤将刘某杀害，并埋尸到大冯庄西边的一条浅沟里。二人又将车用乱草盖住，打算等风声过去后搬出来卖掉。11月6日，冯某指认了埋尸地点和藏匿赃车的地点，现在两人已经被刑事拘留。

发现情夫约会“新欢”

## 两女一男大打出手

本报6982110热线消息(记者 陈新 通讯员 刘小海)感觉情人对自己冷淡，城区一女士起疑跟踪情人。发现他在宾馆另结新欢，双方大打出手。

11月7日，财源派出所接到报警称一宾馆内有人打架。民警迅速赶到现场，在宾馆的405房间看到一女子堵在门口大声咒骂，房间内一男一女低头坐在床上。经了解：房内男子是已婚人士，但房内房外两个女子都

不是他的妻子。门口的女子称，她和该男子原来在一个单位工作，两人发展成情人，一直持续到现在。

近期，女子觉得情人对自己冷淡，经常不接电话。于是跟踪他，7日下午5点左右，她发现情人和一年轻女子出现在大街上，尾随两人进入一家商务宾馆。该女子等两人进入房间就把他们堵在了房内，并和年轻女子发生争执，继而大打出手。

## 撞翻面包车逃逸一周后自首

本报6982110热线消息(通讯员 王文颖)十多天前在104国道上撞坏一辆面包车逃逸，7日下午，肇事车司机陈某迫于压力自首。

10月25日4时50分左右，泰安市交警支队岱岳区大队接到报警，在104国道上一辆面包车撞坏在路边，肇事车逃逸。接警后，岱岳区大队事故一中队民警迅速赶赴勘查，并排查肇事车辆。

面包车车主税先生回忆说，事故当天他将车停在

了工地大门口的路边，突然听到有汽车胎爆响声。出来一看才发现是自己的车侧翻在大门口，右侧瘪进一块，右后轮胎爆胎，但肇事者已经跑得无影无踪。

通过勘察后，交警发现现场遗留了肇事车辆散落物，初步确定肇事逃逸车是一辆货车。7日下午，肇事货车车主陈某迫于压力主动投案，陈某称，事发当日他到达104国道的事发工地时，对面车灯晃眼，使他看不清前方有车撞倒了面包车。

## 订齐鲁晚报 抽精彩大奖

11月14日起，每一位订阅齐鲁晚报的读者都可以填写一张抽奖卡，参与订报抽奖活动！

一等奖1名(37寸TCL液晶电视)、二等奖2名(海尔全自动洗衣机或三星智能手机)、三等奖20名(美的电磁炉、美的豆浆机、美的压力锅、美的电饭煲等，每期随机抽取一种)。每十天抽奖一次，共六期，每期末抽中者可重复抽奖，奖品多多，越早征订，便可获得更多抽奖机会。

奖品提供单位

鲁科手机超市

品牌手机火热促销  
大奖环不停豪礼送不停  
还有笔记本等你拿

详情咨询店内

2012年齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平)，报价不变，全年180元，随时随地可以订阅。

泰安市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话

市区:火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)

青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)

岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332

花园投递室:8519008(虎山路以东)

邮政客服:11185

宁阳县:5621058 东平县:2856562